

El Eco de Cartagena

Díario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

INSISTIENDO Reflexiones de candente actualidad

Hemos coincidido, como otras muchas veces a la salida de la iglesia, con un amigo (uno de tantos de los que también oyen misa), frecuentan los servicios religiosos, pertenecen a las asociaciones parroquiales... no importa por tanto, el nombre) cuidadosamente dobla y guarda el periódico sobre que se arrodilló en la presencia de Dios, (en cuyo altar me fijé con marcada intención). Inquiero de este suerte:

—¿Estuviste el jueves en Santa María?

—¿Qué dices? Y salió a la solemnísima Misa.

—No es de extrañar que no nos viremos entre aquella abigarrada multitud que llenó todas las dependencias y rincones del hermoso templo, ¡Gran dios! e invidable espectáculo, que rió amigó! La emoción flotaba en el ambiente.

—En el ambiente?.. Bien se reflejaba en los rostros de la generalidad, muchos de ellos humedecidos por las lágrimas.

—Yo también lloré, te soy franco, pero lleno de coraje, de odio contra los que así nos veían y persiguen, prohibiendo hacer a nuestro Dios del recinto sagrado.

—¿Tú crees que el odio, el coraje que no te cubre en el pecho fueron la causa de tus lágrimas? Recurso vano y tardío, aunque fuere saludable si lo diligieramos contra los verdaderos culpables del actual estado de cosas.

—No se me alcanza. Dime que otros son, además de los que nos gobiernan.

—Además, no; ante todo y principalmente nosotros, oyélo bien tú, yo y tantos otros católicos a medias, por no decir fanáticos del mal que padecemos.

—Pero tú crees que yo...

—Lo creo, y, porque es una obra de misericordia, te lo demostraré. Vamos a cuenta: Este periódico que has guardado en tu bolígrafo será tu informador diario, ¿verdad?

Una manifestación tranquilizadora del Ministro del Trabajo

—Hombre, te diré...

—No me digas lo que ya me sé; en cambio te ruego escuches lo que plausiblemente pensando, supongo que ignoras, porque si no es así ya está clasificado... Mientras los católicos no nos decidimos a seguir siempre y en todo lo que a fe y costumbres se refiere, las normas de Su Santidad, órgano infalible de la voluntad divina, nuestras doctrinas no hallarán remedio.

Tú faltas a esas normas comprando y leyendo ese libro lamiendo, constituyendo lo más que hace con los mismos recargas que vienes a nuestra prensa. No son estas horas de vacaciones. Si somos de Cristo, lo hemos de preguntar por doquier y cristiana ha de ser la prensa que leamos y solo a los de nuestro campo he nos de favorecer, y para recuperar las posiciones perdidas, haremos de estar resueltos a sacrificar intereses, salud y vida al precio fuerte...

El remedio ya se entiende, no estriba en rabiar, en llorar, con lo que tanto gozan los que nos oprimen, sino en organizarse, en cooperar cada cual su puesto para dar la batalla en el terreno en que se nos reta y pues somos los más y Dios está de nuestra parte, aunque nos acometa mil enemigos el triunfo es seguro.

Así, pues, mi querido amigo, perdona si me meto a predicador y te hice objeto de la saña con que indignado, arrimaste contra esa faísca de católicos durmientes, que desearon cuando era tiempo de cojear el mal y ahora creen no les resta que hacer algo llorar, y esperar a la sombra, que aparecía el Mesías que una bella mañana les despierta con la noticia de que está ganado lo que creímos perdido para siempre.

No te fíemos. El milagro no se hará sino es ocupado cada uno, generalmente, el puesto que el deber nos impone.

RN-SOL

Nueva Sección

COLCHONES

Esmeradamente confeccionados y llenos de las mejores lanas de vellón

CONSULTE NOTA DE PREIOS

CASA ANTOLIN VICA OLLER

LA SESIÓN MUNICIPAL de AYER

Preside el Alcalde señor Pérez San José y asisten los concejales señores Cerdano, Escudero, Romero, Noguera, Fracisco, Ogeira, Morales, Pérez Llub, Bonmatí, Conesa, Dorda, Balabolte, Castillo, Ros, y Lorente.

Orden del día

Se aprueban varios expedientes de Gobernación, Hacienda y Fomento.

Se concede jubilación al praticante don Aurelio Martínez.

Se aprueban las cuentas de la misma.

Otros asuntos

Fuera del orden del día se acuerda redactar las bases para la provisión por concurso de una plaza de auxiliar de Depositario.

Se aprueban dos oficios del Interventor sobre distribución de fondos del mes actual y sobre pago de sueldo jornalero a Lorenzo Sánchez Pérez, por trabajos de confección del Concejo.

Pasa a la Comisión de Gobernación para informe el cubrir las vacantes de oficial primero y segundo de secretaría, que existen y que por turno de su dignidad les corresponde a los funcionarios don Pedro García Sánchez y don Diego Morales Muro, respectivamente.

A propuesta de Dorda, se acuerda nombrar al señor Pérez San José representante en el Consejo de la Mancomunidad Hidrográfica del Segura.

Se aprueba propuesta del Alcalde para pedir al Ministerio de Instrucción Pública, la creación de 25 escuelas nacionales más, a fin de que algunas estén suficientemente atendida la enseñanza, y que habrá de establecerse seis en el casco de la población y las restantes en Santa Lucía, San Antonio Abad, Barrio de Perat, San Isidro, La Magdalena, Los Puertos, Los Dolores, Torre de Nogalte, Pérez, Valdebolrido, Patrillas, Lomas de Albolón, Los Alcázares y Los Peñez.

Se da cuenta de informe emitido por la Fomento en expediente instruido al capataz de jardines don Amadeo Toral, manifestando no proceder imposición de sanción alguna.

Provisión de carros, asunto el más apremiante

Se discute situación de Morales proponiendo se nombre a dicho señor Tenor capataz de jardines en plazas.

Capellón opina que data concedida al señor Tenor al que sia cosa justificada se le quitará la plaza de capataz de jardines.

Morales pide que se saque a concurso.

Bonmatí propone que sea la de don Antonio Cañavate que la desempeñó anteriormente y se vota favorablemente, apoyando esta proposición el alcalde.

Pérez Llub manifiesta que debe otorgarse al jardinería más competencia y así se obtendría una economía. Así se acuerda, facultándose al alcalde para hacerlo.

Interpelación

Bonmatí anuncia una interpelación sobre cómo se ha obrado por la Alcaldía en la distribución de socorros a los pobres. Pérez San José pasa a un escrito y ocupa la presidencia Escudero.

Bonmatí manifiesta que no va a ejercitarse sobre las personas, sino sobre los rumores públicos en lo relativo a los socorros para el es preciso rectificar la obra administrativa del Municipio.

Leve una amplia relación de lasidades invertidas por tal concepto. Dice que el Ayuntamiento tiene conseguido en presupuesto 6.000 pesetas anuales para transacciones y en grado pobre y que se invierte mucho más. Da lectura a las constancias que abordan los diferentes alcaldes del nuevo régimen, que son:

Don Francisco Pérez Llub, 203 pesos; don Luis Romero, 2.338; don Amadeo Muñoz de Zulu, 8.234; don Isidro Pérez San José, 1.247; don Matías Morales, 4.524 y don Julio Casquiero, 1.277.

Habla de bonos y valas inamindados, manifestando que ello demuestra un caso de mala administración y otra cantidad que mediante trucos se hicieron evadir al concejal, seño Pérez Llub, y que no han sido justificados.

Contesta Pérez San José que su administración es diligente y hoy que hace poco cambió de concejal y se pierden de prensa. Se lamenta de la falta de colaboración del señor Bonmatí y público la abundancia de socorros repartidos ante la muchitud de obras y pobres que lo acompañan pidiéndole.

Capellón, en nombre del señor Ramón, saliente de la comisión de ciertas plazas que quedan de vacante de hombres mayores, dice que en la que ha sido interpellado.

Riegla la generosidad de Pérez S. José y dice que pliega alegremente repartirlo en provecho propio. Toma de bledo que no se hace solidario de la situación de Pérez S. José, pero escribe que lo que ha dicho Bonmatí son pequeñeces para tratarlos en el desgracia del vecindario y no en sesión pública.

Ros trata de justificar la buena intención de Bonmatí, pero lamenta que no haya prestado su conciencia al

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

Da Geula ha vuelto el teniente de navío don Eugenio Valero.

—Da San Fernando el capitán de intendencia don José de Vizcarra.

—Da Madrid el presidente del Casino don José Gómez Hernández y su distinguida esposa.

—Ha vuelto de Madrid el Marqués de Fuente el Sol.

—De Lorca ha regresado el abogado don Miguel Rodríguez Valdés y su distinguida esposa.

—Da Madrid ha regresado después de pasar allí una larga temporada don Ana Etxe, viuda de Conesa.

NOTAS VARIAS

Hemos sido atentamente invitados por D. Juan Pedrero, Presidente de la Sociedad Cooperativa «La Ocupación» para la colocación de la primera piedra de la edificación de 163 casas que esta entidad social va a construir en el Huerto de los Palmeros, algo que tendrá lugar mañana a las diez y media.

—También hemos recibido atenta invitación del Presidente de la Asociación

ación de Hijos de María del Patronato del S. C. de Jesús para los solemnes actos acuñados para mañana con motivo de la recepción de nuevos congregantes, que tendrán lugar a las ocho, a las tres y a las cinco de la tarde.

—Con dos matriculas de honor y sobresalientes ha terminado el primer año del Bachillerato el estudiante niño Juan Antonio Alvarado, hijo de nuestro querido amigo el agente de vigilancia don Juan Antonio. Echorebuna.

—El jueves dia 30 festividad de San Fernando celebran su fiesta canónica entre otros don Fernando Calderón, don Fernando Barrato, don Fernando Delgado, don Fernando Gómez del Palacio, don Fernando Gómez Ramos, don Fernando Oliva y don Fernando Bovil.

Doña Fernanda Barco de Bovi, doña Fernanda Martínez de Aparicio, doña Fernanda Gómez de Vaca de Flores; doña Fernanda Ríos, viuda de Miñoz.

Soritoras María Fernanda Bragues y Fernanda Oliva.

GRAMÓFONOS Y PLAZAS

Ventas a plazos y al contado

CASA U.—MAYOR 13

Acción Popular

Anoche coincidimos con gran éxito las sesiones del carillón de estadios para jóvenes afiliados a Acción Popular, discurriendo emocionantemente don Juan Antonio Mercader y haciendo el résumen al abogado señor Campoy.

El próximo miércoles habrá lectura de la escuela de Interventores electorales.

Ha sido suspendida por el Gobernador la conferencia de Acción Popular a cargo del ex ministro don Antonio Quijano encauzada para mañana en Madrid.

Se discute situación de Morales proponiendo se nombre a dicho señor Terol capataz de jardines en plazas.

Capellón opina que data concedida al señor Terol al que sia cosa justificada se le quitará la plaza de capataz de jardines.

Morales pide que se saque a concurso.

Ros trata de justificar la buena intención de Bonmatí, pero lamenta que no haya prestado su conciencia al